10
20
30
40
50
60
70

90
100
110
120
130
140

169
170
180

200
210
220

240
250
260
270
280
290

310

320
330
340
350
360
370
380
390

410
420
430
440
450
460
470
480
490

90@4*Tc 9989200 KyNDT

 BAREKOP2 EAREKOP2 (44,@)

EAREKDP2=

BNVRZ=BN BMW 21,07.76 170305 SEITE 261
1
STARR Va
SEGM, ,
START EAREKDP2,
ALARM BAREKOP2,
XBASIS EAREKDP2,
UNTPR 0,
VORBES (32'0"),
~mSTARTANGABEN } -

==KOPP, ALLER ZU TESTENDEN KAN,(STANDARD UEB,UKO) ==
~=3M=EINGABE DER KAN, IN GANIW, AB ZELLE'GGlOIQ’ -

~=~FUEHRENDEN KANAL IN LINKES WALBWORT -
~=GEFUEHRTEN KANAL IN RECHTES HALBWORT -
~~ABSCHLUSS DER KANALANGABEN MIT 'FPEFFF FFFFFF!'/3 »e
~=DATEN=INFORMATIONG -
~=IN ZELLE 7001004! KANN BELIBBIGE INFORMATION FUER=w
~=DATEN EINGESCHRIEBEN WERDEN e
~=DATEN=ANFANGSADRESSE! —

~=IN ZELLE T001006' KANN EINE BELIEBIGE KACHEL= -
~~ANFANGSADRESSE EINGESCHRIEBEN WERDEN ( >12000') ==

~=~BE] WECHSEL DES RECHNERKERNS BE! MEHRKERNANLAGEN!wn
~~MUSS DAS PROGRAMM BEIM 1, MAl UEBER PRUEFEINGABErw

==GESTARTET WERDEN -m
~~WAHLSCHALTERWIRKUNGEN (WS EINGELEGT) 1 2
~=W§Lt WIEDERHOLUNG DES GANZEN PROGRAMMS -
-=WS2: UEBERSPRINGEN DES HALT VOR KANALSTART e
-=W83: KEINE WIRKUNG -
~=WS4: UEBERSPRINGEN DES HALT BE! F&HLER Rk
~=W85: AUSGABE DER FEWLERDATEN IM FEHLERFALL -
=~=W56: KEINE WIRKUNG -m

~=WS7: ERNEUTER START DES GEKDPPELTEN KANALWERKS mm

-»WS8: KEINE WIRKUNG -

~w ANZEIGE BE! FEHLERWALT

~~STARTADRESSEN: m
=~GRUNDZUSTAND DDER 'QO&OOO’l START HAUPTPROGRAMM m=
~=100100111 START QRE}&RPRQSENF“UQFUNG -

-» ML | RQ | RH *l RD | RA |  FEHLERART
”“m----»l wwwwwwwww l -— wwwwwww " l - P R T g o - - n -lnm-wu—wﬁm"-——;-—
1] chnaa.- | EGV»IST | KBZ | EGW=SOLL | FALSCHES EGW
=~ 2 | F20000,., | DATEN=IST| ADRESSE |DATEN~SOLL| DATENFEHLER
== 4 | F40000,» | KANAL=NR | Q/3 ] 0/3 | KEIN EINGRIFF
~=1357| FALO000,. | BBaBA | BFsSTB | BCsSTB,BH| 1.ALARn
~=2468| FA2000., | BBaBA | BFaSTB | BCsSTB,BH| 2. ALARM

."‘



0064%T( 9999200 KUNRT

EAREKOP2

200
510
520
530
540
580
260
570
DEO*
5¢0
600
610
6290
630
640
650
660%
670
680
690
100
710
120
720
T4 0%
750
760
770
Te0
790
BOO
B1D
820
830
840
B0
860
870
880
800
200
910
Q920
230
940
950
- 960
70
980
990
1000
1010
1020
1030
1040
LOBO
10690
LO70
1080

EAREKOP2
GoOo 2 0 0 00 G000
o0l - 0 O 00 0000
guo2 2 2 1 001200
0003 =~ 2 1 001226
0004 2 0 0 00 0000
0U05 = 2 1 00113F
0006 VORBES 1FA HyW
020C VORBES 0 Hy
§200 3 000000000000
0202 2 2 1L 001247
0203 = 2 1 001247
p204 2 0 0 QO 0000
G205 - 2 1 O00113F
0206 VUORBES LFA HW
Q400 VORBES 0 Hw
0400 3 000000000000
0402 2 2 1 001247
403 = 2 1 001247
0404 2 0 D 00 0000
0405 = 2 1 OQO0LL3F
0406 VORBES 3FA Hy
8OO VORBES BOO HW
100G 2 1 1 36 1064
1001 -~ 1 1 36 124A
1002 2 1 1 00 1366
1003 ~ 0 0 Q0 6702
1004 3 OQO0OOFFFFFF
1006 3 000000008000
1008 1L 0000006000100
100A 1 000000000000
100¢ VORBES 4 HW
L01C 3 FFFFFFFRFFFF
L1012 3 FFFFFFFFFFFF
1014 3 FFFFFFFFFFFF
1016 3 FFFFFFFFFFFF
1018 3 FFFFFFFFFFFF
101A 3 FFFFFFFFFFFF
101C 3 FFFFEFFFFFFF
10lE 2 FFFFEFFFFFFF
1020 3 FFFFFFFFFFFF
1622 3 FFFFEFFFFFFF
1024 3 FFFFFFFFFFFF
1026 VORBES A Hy
1030 3 000081000083
1032 3 000091000093
1034 3 0000AL0000A3
1036 3 0Q00EL00ND0R3
1038 3 0000£10000C3
103A 3 0Q00DL0O00QD3
103¢C 3 0DODELOQOQER
LO3E 3 OQOOFLO00QF3
1040 3 000101000103
1042 VORBES E Hy
1080 3 000000000000
1052 VORBES 12 H¥

PEROST=

INFORMASR
ADRESSEs
UMLAEUFE=
LAUFZEIT=

KAPAAR® -

FSTADR=

MERKZ=

UL T A TR

BNVRZ~BN BuW

- Lkl

~=LEITBLOCK RK1l==

N 0,
N 0,
ALPL/A,
ALP2/A,
N Q.
EGP/A,
ASP 506,
ASP OKé,
~~=LEITBLOCK Ri2==
0/3,
HALT/A»
HALT/A,
N 0. ;
EGP/A,
ASP 506,
ASP 0K 4.,
~=LEITBLOCK RK2~= ,
0/3,
HALT/A,
HALT/A»
N G,
EGP/A,
ASP 1018,
ASP 1K,
S SIMULT,
S NRETERPR*1,
N EATOME,
N 17021

1000000 FFFFFF'/3
1000000 008000'/3
1000000 000100'/1

0/1
ASP 4,

'FFFFFF
'FFFFFF
'FFFFFF
'FFFFFF
'FFFFFF
'"FFFFFF
'FFFFFF
'FFFFFF
'"FFFFFF
'FFFFFF
'FFFFFF
ASP 10,

FFFFFF! /3,
FFFFFF!' /3.
FFFFFF!/3,
FEFFFF'/3,
FEFFFF'/3,
FFFFFF'/3,
FRFFFE'/3,
FRFFEF!/3,
FEFFFF'/3,
FEFFFF'/3,
FEFFFF!/3,

181000083'/3,
19100009231/3,
1A10000A21/3,
1B10000R31 /3,
1010000C31/3,
1010000031 /3,
tE10000E21/3,
'F10000F3!/3,
11010001031/3,
ASP 14,

ASP 18,

0/3,

21,07,76 170308 SEITE 262

-

- BENDERUNGSSSTAND = ANZAML DER K w=

== DATEN = INFORMATION BELIEBIG VERAENDERBAR ~-w
= DATEN = ANFANGSADRESSE BELIEBIG VERAENDERBAR -w
=r UMLAEUFE BELIEBIG VERAENDERBAR »=

”wAESDLUTE PROGRAMMLAUFZEIT DEZIMAL IN SEKUNDENm=

]



0064%T( 2959200 KUNDT

EARER[P2

10990
1160
1110
11z0
1130
1140
1150
1160
1170
1180
113¢
1200
1219
12290
1230
1240
1252
L2869
1272
1280
1299
1300
1319
1320
1330
1340
1350
1360
1372
1380
1390
1400
1410
1420
1430
1440
L4550
1440
1470
1480
1490
1500
1510
1520
1330
1540
1350
1560
1370
1580
1390
1600
1610
1620
1620
1640
1650

- N

bt ]

e

EAREKOPZ HALUPTPRUOGRAMM
1064 2 G 0 BF QOS5 SIMULT=
1065 - 1 1 07 135D
1066 2 1L 1 33 1004
1067 -~ 1 1 33 1354
1068 2 0 0 BF nEoo SIMULTANS=
labg - 1 1 ¢1 1071
106A 2 O 0 Q7 9002
106 - 1 1 01 1Q75
106C 2 0 0 Q7 0202
1060 - 1 1 Q1 1979
L06E 2 0 0 07 0402
106F = 1 2 70 0000
R00C 2 00004C0000Q00
1070 2 1 1 82 1360
1071 = 0 0 Q1 2000 RKD=
1072 2 1 1 27 1360
1073 - L 2 70 04Q02
G002z 3 0QOOOQFFFFOD
1074 2 1 1 27 1Q7D
1075 = € Q0 21 0200  RK]l=
1076 2 1 1 07 1360
1077 = 1 2 70 0004
OU04 3 OQO0LQFFFF55
Lo78 2 1 1 37 107D
1079 - ¢ Q0 Ql 0400 RK2=
1674 2 1 1 07 1360
1078 - 1 2 T7Q 0Q06
0006 3 OQQQCOFFFFAA
Le7¢ 2 1 1 37 197D
1070 = 1 1 BO 1362 We
LO07E 2 1 2 70 0QOS8
goos 2 2 1 0Qi20D
0009 -~ 2 1 Q01226
107F - 1 1 14 1360
1086 2 0 0 80 0Q02
1081 - 1 2 72 GO0A
DOOA 2 2 1 Q01247
Q00R - 2 1 Q01247
1082 2 1 1 6E 1360
1083 = 0 0 97 0090
1084 2 0 G BE 0000
1085 -~ 1 1 AC 1087
1086 2 0 0 87 0002
1687 = 0 0 BE 0200
Lo88 2 1 1 AC LOB8A
1089 -~ 0 0O 87 0202
108A 2 O 0O 8E 0400
1088 -~ 1 1 AC 108D
L08C 2 U O BT (402
108D - 1 1 BE 113F
10BE 2.0 0 AO GDOS
108F = 0 0 AD 0205
1090 2 O 0 AD 0405
1091 =~ 1 1 70 1366
1092 2 1 1 A4 1083

BNVRZ=BN BMW

=== HAUPTPROGRAMM ==

’
VM0

1001 g8,

TBC UHRALT*1,
LC LAUFZEITs

LC _LAUFZEITL,

VMQ gl 'OQ’;
XBA RKO,
TBG 121,
XBA RK1,
TBC  '202),
XBA RK2,
gﬁc Y4021,

0/3),
CHT BK s
XBA G,
T&C R,

B t

'PFRFOQ'/3).,
VAR ) Wa
XBA t2o0!,
TaC RK,
B ¢

'6FFF351/3),
VsS W
XBA ‘400,
TBC RK,

B {

'FFEFAAY/3),
V8S Wa
c EIZul,
B (

ALPL/AG.

ALP2/A),
MC RK,
C 2s
BQ {

HALT/AG,

HALT/A),
B2 RKa
RT Ak,
BA 0,
S1 2R,
caQ '
BA 12001,
SI 2R,
ca 1202,
BA 14001,
s1 2R,
ca 14021,
BA EGP.»
C2 L9
c? 12051,
c2 14051,
B EATOMS
SIO GRZIST

21,07,76 170305 SEITE
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mwe ABSPEICHERN DER VOM DBERPROGRAMM VORGEGEBENEN TESTDATEN== -
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EAREKP2

INT.
1670
LHED
legDd
17¢0
1710
1720
17390
1742
1750

1770
1780
1790
1800
1810
1823
18320
1840
1859
1862
1870
1dggan
1899
19400
1910
1220
1930
1940
19%D
1960
1970
. 198D
1995
2000
2010
2022
2030

EAREK(FZ

1093 -~ 1 1 14 1367
1094 2 0 0 &E 000}
1095 - 1 1 BO 1Q0¢6
1096 2 1 1 70 1008
1697 = O 0 Q2 GQ60
1098 2 1 1 14 1367
1089 » O 0 B4 G004
1094 2 1 1 87 1368
1093 - 0 0 BE 0000
109C 2 1 1 80 136A
1090 - 1 1 14 1367
L09E 2 L 1 14 1368
109F = 0 0 70 0QCA
10AC 2 1L 1 A4 10QAB
1041 -~ 0 0 9B 4A0S8
1042 2 1 1 14 1363
10A2 = 1 1 AQ 1010
10A4 2 0 0 9B 2A08
LO0AS -~ 1 2 6A 0Q0C
QU0C 3 0000000000LF
LoAs 2 1 1 14 1368
1oa7 - 1 1 A0 1911
LOAR 2 1 1 70 136A
1GA9 - 0 0 98 4902
l1oAA 2 1 1 36 109¢C
L0A3 = L 2 72 00QE
QD0E 3 FFFFRFFFFFFF
LOAC 2 1 2 73 0019
GOLe 1 0Q000Q000014
1DAD =~ 1 1 14 1368
LoAE 2 1 1 87 1010
LOAF = 1 1 70 136A
10B0 2 O 0 98 0Q02
10BL = 1 1 80 136A
1082 2 1 1 AA 10AD

0QeaxTC 39692400 KuhRT

DATEN VON EATOMB

TCMBDATEN=

KSCHLEI=

KAPEND=

BNYRZ~BN BMW

21.07.76 170305 SEITE 264

=== DATEN VON EATOMB ==

)

MC EATOMB+)
B2 1
¢ ADRESSE,
8 UMLAEUFE
ITR 1A,
MC EATOMBw),

ML 4
cQ UMLAUF
BA ]
o ZELLE,

MC EATOMBw+1,
MC ZELLE#l,

8 AT
SIO  KAPEND
SH Zu

MC  ZELLE#+),
C2  KAPAAR,
SH ZUL
ET {

MC ZELLE+l,
C2 KAPAAR+L,
B

'"FFFFFF FEFFFF'/3)

LELLE,
AA 2s
5 KSCHLET,
BQ ¢
BH ¢
MC ZELLE#l,
cq KAPAAR.,
B LELLE,
AA 2
C LELLE,

SK KAPEND+2,

== IN EATOMB+) STEMT DIE ADRESSE DER TESTDATEN =m
== DATBERL=DATENANFANGSADRESSE AUS OBERPROGRAMM ~w

== UMLUAEUPE=ANGEGEBENE UMLAEUFE AUF 110081 w~

== HOCHZAHLL1=ANZAHL, DER KANALPAARE IM UBERPROGRAMM me

wm ANZAHL DER UMLAEUFE MULTIPLIZIERT MIT ANZAWL KANALPAAREws

me KANALPAARE AUS OBERPROGRAMM ABSPEICHERN =~

=r ANGEGEBENE KANALPAARE IM DBERPROGRAMM m=

e NULL = ABSCHLUSS DER KANALPAARE IM OBERPROGRAMM ==
8 =m KANALPAARE ZURECHTBILDEN FUER BAREKOPZ =m

8,
VIR /2),

re FF 3 ABSCHLUSS DER KANALPAARE IM EA«TEST EAREKDPZ =m
20/1).,



D0L4xTL 2969200 KuMDT

EAREKQP2

2040
2080
PAVENS;
2070
28
2090
2Llon
2119
2120
2130
2140 Z
21K 1
21le0
2170
2150
2120
2200
2210
2220
2240
aenty
2250
22460
2ETH
220
2290
2300
2310
2320
2330
2340
2350
2360
2370
23K0
239
2451
2419
28720
2440
2440
2450
2460
2470 Z
248D 1
2490
2540
PR RN
25z0
2330
RACHTUHG A€

2340
2550
2560
2570
2550
2590
2650
FA-NRY

REKLPZ GRUNCZUSTAND

LoD
LunE
100
Looy
wops
1Lo0w
LUDA
0014
100DB
10oc
l1oop
lape
1GDF
LOEU

10ED
LuEs
LGEY
Lugd

NIMIMNINIRINININ IR IR I RINEIN I NI NN RN TSI

MO N1 N W

i S e e e e

[ACIE NS AR B S IR IR AV S |

G 0 BF OEOQ
I 1 BE 10C4
L1 14 1369
0 0 BO 0904
0 0 10 OQFF
0 0 BE 0B4OD
I 1 80 1332
1 2 73 0012

CQoOnNanoUERD
1 72 13672
1 14 1333
o RT7 Q00D
1 70 1232
1 42 1344
1 AC 10C3
1 B0 1332
1 36 1Q8C
0 BF 0002
1 27 19C5
1 70 1346
1 46 1342

1 A4 10C9
1 36 1uCé
O BE 0840
1 BD 1332
1 72 1348
1 14 1333
0 B7 0000
1 70 1332
1 42 1244
1 AC 19D3
1 80 1332

1 36 10CC
1 8E 113F
1 L4 1360
N &0 0004
2 gE OBRQ

1 80 1332
1 Bk 12A8
1 B0 1334

2 73 0014

20060000906
L 14 1335
0 70 9000
1 14 1333
0 8C 0000
1 70 1332
1 AC 10E7

*

0

ot B (T D e £ B Bt bt b 3L e R b el e b b D b B e e e e bt e D b b B b b O b

b
1 42 1344
1 80 1332
1L 70 1334
1 42 1344
1 G 1334
1 36 1903
1L 76 1006

GRLST=

EZZLOs=

V8s§=

EZZLF=

ANF =

EALAD=

21.07.76 170305 SEITE

-== GRUNDZUSTAND =~

p)
Vil 1CEY 1001,
BA V58,
Me RKa
C 10004,
LZL 0 12345678,
BA 'B4AGY,
¢ LAEHL,
Bi

188Q1'/2),
BQ EIZUD.
MC  ZAEHL+),
ca 0,
] ZAEHL,
A K22
S1 2R,
¢ LAEHL »
5 EZZLO,
Vi@ 00! 1021,
VvSsS 1k,
B WARTE,
S& Kl
Si0 2Rs
S =28,
BA 18401,
C LAEHL
B& KF s
MC  ZAEHL+1l,
cw 0,
B ZAEHL
A K2s
51 3R
C LAEHL,
S EZZLF,
BA EGP,
MC FRas
¢ 10004,
Ba 'gR0!,
C LAEHL,
BA EALQ,
C HILF,
BH (

1906'/3),
Me HILF+1l,
B Q.
MC ZAEHL+],
C Qa
B ZAEHL »
S1 TR,
A K2s
C ZAEHL»
B HILF,
A K22,
c HILF.,
S EALAD,
B ADRESSE,
ET (

265
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EAREK(QP2

2620
2630
2040
2650
2660
2670
268U
2690
2700
2719
2720

2
1

EAREKOPZ GRUNLZUSTAND
0Ul6 2 000QRQFFFB00
10ES - 1 1 80 1006
LUEA 2 1 1 AD 124C
JOEB =~ 1 1 AO 12BC
LOEC 2 1 1 A0 l2CC
LOED = 1 1 AO 12DC
LOEE 2 1 1 A0 12EC
10EF ~ 1 1 AD 12FC
L0F> 2 1 1 A0 130¢C
LOFL = 1 1 AG 131C
10F2 2 1 1 A0 132¢

BNVRZ=BN BuMW

C

'EFEBOD!'/2).
ADRESSE,
EALZ,
EA22,
EA32,
EA42,
EASZ,
EAGZ,
EAT72,
EAR2,
EA92,

21.07,76 170308 SEITE
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QCOe4xRTL 2999240 KyhDT BNVRZ~BN BMW 21,07,76 1703208 SEITE 267
EAREKDP2 EAREKOPZ HAUPTPROGRAMM 7

2739 wmm HAUPTRRAGRAMM ==
2742 >

2750 LO0F2 =~ 1L 1 70 1006 B ADRESSE,
2769 LUF4 2 1 1 80 1332 c ZAEHL,
2770 LOFs -~ O Q 98 0802 Ad 18021,
2780 LOF&s 2 O 0 87 0090 RT AH,
21940 LOFT = L 1 D3 1004 LOESCH* BRU  INFORMA.
2800 LOFR 2 1 1 14 1333 MC ZAEHL#+1,
2810 10F9 - O & po a0 cu 0,
2829 10FA 2 L 1 70 1332 B ZAEML 2
2830 LOFG = 1 1 42 1244 A K2a
284D LOFC 2 1 1 AC 10FF sI 3R,
2850 TOoFD - 1 1 80 1332 c LAEHL .
2860 LGFE 2 L 1 26 1OF7Y ) LOESCH,
2870 LOFF = O 0O 8E 0015 Wh= BA 1151,
280 L10G 2 1 1 BG 133A C SPRUMG,
2890 1100 = 1 1 72 1349 BQ KQ»
2900 1102 2 1 1 14 1360 MG RK,
2910 1103 = ¢ 0O 87 Q200 (of 4] 0,
2920 V104 2 1 1 73 1248 BH KF,
2930 1105 -~ 1 1 BE 1Q1¢ BA KAPAAR,
2940 1106 2 1 1 BC 1234 KBZL = ¢ HILF,
2980 1107 - 1 1 14 1335 MC HILF+1,
2960 1108 2 0 O &F 0DOQ B2 Q.
2970 1109 = L 1 80 1336 ¢ KR
2980 1104 2 1 1 AC 111D SI KST,
29G4 L1008 = 1 1 14 1335 MG HILF#+la
2000 11G6¢C 2 O 0 B7 0940 ca 401,
CIVE Y 110D -~ 1 1 14 1338 MG HILF+1,
3020 LICE 2 O 0O &F 0Q20 B2 1201,
30320 1I0F = 1 1 14 1337 MG KNR+1,
3040 L1102 1 1 14 1337 MC KNR*+1,
3080 1111 - 0 O BO QKOO ¢ TRA0O!Y,
3040 Illz 2 L 1 71 1362 BD EIZUD,
3070 1112 = L )1 14 1337 MC KNR#],
3089 1114 2 1 1 14 1337 Me KNR+] ,
3090 11153 = 0 0D 86 0UB4O o] 18401,
3100 1116 2 1 1 70 133A B SPRUMNG,
3110 LLL7 = 1 1 A4 1174 $10  FEHLO,
3120 1118 2 1 1 46 1342 SB Kla
3130 11l% = 1 1 BO 1334 C SPRUNG,
3140 SI11A 2 1 ) 70 1334 B HILF,
31580 11l -~ 1 1 42 1342 A Kl
3160 111¢ 2 1 1 36 1106 s KBZL,



0QO4%TE 9969240 KyhiT BNVRZ=BN BuW 21,07.76¢ 170305 SEITE 268
EAREKQP2 EAREKUPZ HAUPTPROGRAMM 8
3170 , ==m HAUPTPRAGRAMM ==
3150 ’ )
3190 L1io = O O BF 0004 K5T= VMO 00 1041,
3200 111 2 0 O 1B 0240 Su 2R 2
3219 LLlF = 0 0 9D 0000 - HALT 0.
3220 1120 2 1 1 6E 101} B2 KAPAAR+1,
3230 1123 = 0 0 97 0090 RT AH»
3240 1122 2 1 1 14 1338 MC SPRUNGw1,
3250 1123 = 1 1 36 1123 S ORa
3260 1124 2 1 1 36 1174 S FEHLO,
3270 1125 =~ 1 1 36 1174 S FEHLO,
3280 1126 2 1 1 16 1020 MCF KAPAAR+16,
3290 1127 = 0 0 B& 5000 Y ¢,
3300 1128 2 1 1 1% 101k MCF KAPAAR+14,
3310 1129 =~ O O B4 0000 Y 0,
3320 1124 2 1 1 16 101¢ MCF KAPAAR+12,
33320 1122 = 0 0 84 0000 Y 0,
3340 1120 2 1 1 16 101A MCF KAPAAR+10Q,
33510 1120 = O 0 B4 0000 Y Q.
3360 1128 2 1 1 16 1018 MCF KAPAAR+8,
3370 Li2F = O 0 B4 0000 Y Q.
4380 1130 2 1 )1 16 1016 MCF KAPAAR®6,
3390 1131 = 0 2 g4 0000 Y g,
3400 1132 2 1 1 16 1914 MCF KAPAAR+4,
3410 1133 = 0 D B4 0000 Y D,
3470 1134 2 1 1 16 1912 MCF KAPAAR*2,
34320 1135 -~ 0 0 B4 Q000 Y 0,
3440 1136 2 1 1 16 1010 MCF  KAPAAR,
3450 1137 = ¢ 0 B4 9000 Y Qs
3460 1138 2 1 1 37 1139 A1) WART »
3470 1139 = 1 1 70 1346  WART= B WARTE,
3450 1135 2 1 1 46 1342 SB Kl,
3490 1138 = 1 1 A4 113D SI0 2R
3500 113C 2 1 1 36 1134 ) =2R,
3310 1130 = 1 1 3A 1llA4 SFB FEHL4,
3520 J13E 2 1 1 37 10FF VSS§ WHa

(



0064%TC 2959200 KU

EAREKGP2

3530
3540
2550
3560
2370
3880
3590
3600
3010
3620
3630
3040
3650
3660
a7
3680
369
3700
3739
3720
ENEY
3740
3789
2760
3770
ATED
3790
3810
3820
2830
28B40
ABRO
E2-7.30)
3879
38RO
3890
3900
3912
3920
3930
2940
39580
2960
3970
3980
399D
4000
49190
4020
4030
4040
4080
4080
497D
408D
4090
4149
4110

= P

EAREKIPZ

113F
1140
1141
lia2
1143
1144
1145
1146
1147
1148
1149
L14&4
gols
1148
1140
114u
1l4f
Ll4aF
1150
L1581
1152
1153
1154
1155
1156
1157
1158
1159
Gola
1154
1158
115¢C
1150
0ulc
L15E
115F
1160
1161
Ll6e
1163
L1864
1165
1164
1167
1168
1169
L164
Q01E
llén
116cC
118D
116E
116F
LL7¢
1171
1172
1173

HAT

ININIMDINTITRNINTIDINIDINI RTINS WINI DI IS DI N DI NN

TR o BT W, S S SR

14 13690
70 6000
6A 1342
A4 1144
26 1168
14 1360
70 0C00
6A 134C
A4 117D
14 13260
70 G000
6A 0OQ18
0OO0GQFE
QB 8202
Q7 G090
BE 1010
80 1334
14 1335
&E DQOD
AC 1155
7¢ 1334
42 1342
36 114F
70 1342
14 1335
AC QQ40
70 1334
1 2 6A 00Q1A
ODOOGGFFFFFE
1 1 B0 1334
1 1 14 L1335
2 0 70 00490
1 2 73 aQ1¢
0go0N1000001
1 AC 1l1BE
0 BB 0040
A4 Lllo4
14 1335
6E 0000
36 11686
14 1335
6F 0001
27 0090
27 1139
14 1360
70 0000
6A 0QlE
OQO0D0FE
9B 8202
B0 1336

GO0

O3 O O e D 4 b b L e et e D B

E ol el S e el S S

o

o
L e e el ek et & B Sl S o R - R e oV I o Sl o ol ol el S e B

et D b b AT e e O b O

0Qo

T0 1340
14 1360
80 6Q00
16 1337
B4 0000
37 1139

A e S R b O b £ D N D e s D A b D

7 0090

EINGRIFFSPRUGRAMM

EGP=

KEF=

KNRS=

WARTL=

ANEG=

BNVRZ=BN BMW 21,07.76 170305 SEITE 269
9

=== EINGRIFFSPROGRAMM ==

2
MC RK.,
8 0,
ET ANRUF,
SI0 2R,
S ANEG,
MC RK.,
B Q.
ET STOP.,
SIQ FEHL].
Mo RK»
B C,
ET (
'FE'/2).

SH Al 2s
RT Alla
BA KAPAAR,
C HILFa
MC HILF+]l,
B2 Qs
S1 4R,
B HILF,
A Kls
S KMNRS»
B Kl
MC HILF+l,
€2 Y401,
8 HILF,
ET t

 VEFEFFE!/2),
c HILF,
MC HILF+la
B 1401,
BH (

'l 0000011'/2),
SI EMDES
LA 2s
SI0 4R,
MC HILF+1,
Be Qs
S +3R,
MC HILF#+1l,
B2 1,
RT AHa
V§S WART,
Me RK s
B O
ET (

'FE'/23),

SH Al 24
C KHR 2
RT AMa
B KO,
MC RKa
C 0.
MCF KNR#*1,
Y 0,
VSS WART,

( .



QCHA*TL 999200 KUNDT

EAREK{P2

41lz20
4LA0
4140
4183
4180
4170
GLAD
4lo0
G0
42170
4220
4230
Gg40
4280
G760
4270
4280
L YAy
4300
4310
43,0
4330
a4d4 0
438
4360
G374
4360
4390
LG4 id
4410
G470
4420
Ghy4i)
4450
Ght
44770
4R
bha)
4500
4510
4520
4530
4540
4550
4860
4RTD
425
485Gy
4600
4014
4620
G310
4640
46RD
Gliis

[ £

™

EAREKOPZ

1174
1178
1176
L1177
117%
1179
1174
L1768
L17¢
1170
1178
117F
18
L1181
11382
1183
1134
G2
1185
L1186
QU2
1187
L1323
1189
118A
1183
L1d¢
GOZ24%
1180
L18g
118F
L1940
1191
1192
1192
1194
1195
1196
1137
1194
1192
L12A
L19s
119¢
L1290
L19¢E
LI9F
11AG
utze
ne2v7
L1Al
11A2
LIAZ

1N TN I I IMINDINTI NI NINTINY N TN I e W I NI DI NI N I NN ™

i 1 BE 1lu00
L 1 42 1350
L 1 BO 133¢C
i 1 39 1354
G0 B4 ACOD
¢ 0 9D 09200
0 g4 O0QLF
2 0P8 0002
11 37 1900
L1 14 1360
o0 23 4000
0 0 92 GQF0
G0 97 UCo
1 1 14 1360
¢ Q0 73 4900
0 0 96 7011
1 2 &A 0020
CRoongeRon0Te
L 1 B0 1372
1 2 &8 0022
420000406000
00 97 w50
11 039 137
O 0 21 6o0yL
00 96 1429
D 0 71 4300
L2 72 uuz4
FLOQG0000000
L 1 B7 1378

0 0 97 9090
1 1 00 137A
O 0 97 009
i1 DO 137¢
1 1 86 137E
O 0 1B 0310
0 9 10 2Q00
00 9D Q00
0 0 12 208¢Q
L1 39 1367
1 1 24 119¢C
I 1 14 1366
a0 3A 000]
L 1 36 119D
0 0 1B 0208
1 1 36 LlAaz
11 Gl 1378
0 D B4 AROO
12 g1 9026
2 1 00137A
2 1 QQi37E
8 0 a4 8000
11 3A 1249
L1 27 llé4sg

FEHLERPRIGRAMM

FEHLO=

FEHLLl=

BNVRZ=BN EuW 21,07.76 170305 SEITE 270
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=== FEHLERPROGRAMM ==

)
Ba PROST,

A FABED,
C HZl,
TCB ArZl,
Y tAQQO Y,
HALT 0,

Y 'QOLF!'/G,
WE 100021,
V§S  PROST,

MG BK.
B 0,
LTK 2A,
RT AQs
M, RK,
BH 2,
R B Ha
ET {
000000 00007C'/3),
C KAM,
VEL (
1400000 4000001'/2),
RT HQ»
TCB KAN®]
SHB R 1,
R Me B,
BN 8001,
i (
'F1O000 000000'/2),
ca ASP#2,
RY HAS
cu ASPw4,
RT AH,
CL ASP+6,
ch A$F+6,
sv 3R by
Lzt 1 Qs
HALT Qs
NL i,
TCR EATOMB+1.
Xl +4R 4
MC EATOMB,
SFB 1,
S +2R»
Su 2R L
S +5Ra
XBA ASP#2,
Y YAQQOD !,
XBA (
ASP+4/AG,
ASP+B/A),
Y 80001, »
SFB DREIERPR.,
V5§ KEF




Q064%TC 2969200 LUHDRY

EAREK(P2

L%

Ly il

EARERDPZ

11A4 2 1
11A8 = 1
ngze 2 Fao
1lae 2 1
L1AT = O
11A3 2 1
L1AG ~ 1
11a4a 2 1
Liag - 0
VIAC 2 ©
Liag = ©
11AZ 2 O
1iaF - 1
1130 2 1
Llgi = 1
118z 2 0
1162 = 1
1184 2 O
1185 =~ 1
1184 2 1
1187 = O
1188 2 1
(0en 2 ¢
oogeg = 2
1189 = O
118a 2 0O
1ign - ©
118C 2 1
1ien - O

1
2

Qi

Bt T 4T3 A b s NG €D Bt B 003 g D e 32 e T 0 T A a e bt T

FEHLERS

BNVRI-BN BMW

KEIN EINGRIFF

=== FEHLER:

21.07,76 170305 SEITE

KEIN EINGRIFF ==

'F40000 000000'/2),

G7 13258 FEHL4= TeC REUCK,
70 0028 B (
GoouRo0

8¢ 1374 c ASP+4,
97 09C0 RT AQ,
RF 137C CHi ASP+b,
70 1240 B KOq
71 1340 B KQy
1B 03106 SH 3
1¢ 1000 LZL 4
2L 0000 HALT Oa
L2 0010 NL by
39 1367 TCB

24 1184 SXI +4R
14 1366 MC EATONMB.
A 0004 SFR b,
26 1185 S +2R,
1B 020B Su 2
36 11BA S +5R,
21 137A XBA ASP+4,
B4 AQ0Q Y YAQOC!,
ol 002A XBA

GOL3T¢

GOL37¢

B4 8000 Y '8000C!,
B4 OOQLF Y Y1IF1 /G,
Fg 4Q02 WE 12,
14 1358 MC RELICK.
36 4oop ) 0,

42
o F)

EATOMB+1.,

5s

ASP+6/AG,
ASP+&/A),

1}
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QOB4*TL 9999200 KUNDT
EARERIP2 EARERDPZ ENDEBEHANDLUNG
490
4990
5000 LIBE 2 © 0O BF 0QO08 ENCE=
5010 LIBF = 0 0 96 7029
2020 LICC 2 0 0 8B 0040
5020 L1€1 -~ 1 1 46 135¢
LIV 1€z 2 1 1 Q7 135D
5050 11€3 -~ 1 1 A8 11C¢C
*ACHTHaG BELl AENDERLNG*
5040 11C4 2 1 1 42 135A
5070 11€5 ~ 1 1 BO 1354
5080 11C6 2 0 0 98 0001
5090 L1C7 = L 1 34 135E
BLoO 11€8 2 0 0 9B 2A03
5110 11C9 =~ 0 0 $5 000D
5lz29 11CA 2 0 0 9B 0AlL4
5132 11¢6 = L 1 87 1Q0A
5140 11CC 2 0 0 1B 0602
5150 LiCu = 1 1 70 1368
5160 LICE 2 1 1 A7 11D¢
5179 LICF - 1 1 37 1iF3
5189 1100 2 0 0 99 GOl
5190 1101 = 1 1 BO 1368
5200 11Dz 2 1 1 l4 1335
LY AR Lid3 = 0 0 6E 0009
5220 1104 2 1 1 B0 1336
YA Li03 - 1 1 80 1338
5240 1106 2 1 1 14 1335
5250 L1067 = O 2 6E 0920
5260 1108 2 1 1 14 1337
5270 L1b9 - 1 1 14 1337
5280 1104 2 O 0 80 D8BOQ
52%0 TIpE =~ 1 1 70 1340
53010 110 2 1 1 14 1360
5310 L1DD = O 0 80 1000
5320 LIDE 2 1 1 14 1335
5330 L1DF ~ G 0 BO QQ4Q
5340 11EG 2 1 1 70 1334
2350 LIEL = 1 ) 42 13242
5340 L1Ez2 2 1 1 80 1334
- 5379 LLE3 = 1 1 14 1335
2380 L1E4 2 0 0 6E 0000
53990 L1E5 =~ 1 1 B0 1336
5400 L1E6 2 1 1 14 1335
" 5410 LLE7 = O 0 &E 0020
5425 11E6 2 1 1 14 1337
5430 LIE9 = 1 1 14 1337
5440 11EA 2 0 0 80 0800
5450 11E8 = 1L 1 l4 1335
5460 L1EC 2 0 0 6E 0001
5470 LIED = G 0 97 0090
5440 LIEE 2 0 0 1B 0240
5490 LIEF = 0 0 9D 0001
5500 11F2 2 1 1 16 1339
2519 CLLFL = 0 0 B4 0000
5520 VIFz 2 L 1 37 1)}3¢
5530 WLIF2 =~ L 2 73 QR2C WSl=
5540 Z 002C 3 FFFFFFFFFFFF
5550 1 11F4 2 1 2 72 DQ2E

BNVRZ=BN BMW

21,07,76 170305 SEITE 272

==m ENDEBEHANDLUNG ==

)

VM 1001 1og

R A B,

LA 2

SB UHRALT.,

TG UHRALT*1.,

SKGO SR,

A LAUFZEITI,

C LAUFZEITI.

AA 1a

ML KGZ2a

SH Ly 3,

KFLD 13,

SH Zu 20,

¢ LAUFZEIT,

SW 6R Ta

8 UMLAUFR

SHO +2R,

vs83S WS1ls

SBA 1,

¢ UMLAUF,

MG HILF+]l,

B2 Ca

C KNR 4

o KNRF

MC HILF+1,

B2 1201,

MC KNR#*1.,

MC KNR# 1,

o 'BOOY,

8 K0,

MC RK,

C Q,

MC HILF#+],

c 140!,

B HILF,

A Kl.

C HILF,

MC. HILF+l,

B2 O,

C KNR

MC HILF#+]1l,

B2 1201,

MC KNR+1,

MC KNR+1»

c 800",

MC HILF#+l,

B2 1,

RT AH,

S 2R 22

HALT 1s

MEF KNRF+l,

Y 0,

V88 WART

BH (
'FFFFFFFFEFFF'/2),

B (

12

w=PROGRAMMLAUFZEIT BERECHNENw=w
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D064*TC 29992

EAREKGP2

5567
5579
55882
5590
5609
56010
5620
5640
56040
5680
bheuw
5670
hERD
5650
2750
5710
5720
5730
5740
57850
B7&0

GO RUNDT

EAREKOPZ

OC2E 3 000001000001
L1F3 - 1 1 BE 1010
LIFS 2 1 1 BO 1334
LiF7 = 1L 1 14 1335
L1F8 2 0 0 70 0900
L1Fe = 1 1 AC 1202
L1Fa 2 0 0 97 9050
L1F2 -~ L 1 14 1335
LIFC 2 2 0 70 0Q40Q
11FD = 1 1 AD 115F
LIFE 2 0 9 97 0050
L1FF = 1 1 70 1334
L2 2 0 ¢ 98 0Q02
1201 = 1 1 36 1}Fs6
1202 2 1 1 39 1367
1203 = 1 1 24 1206
Leda 2 1 1 14 1366
12058 - 0O O 32A 00090
1206 2 0 0 18 4680
1207 = 1 1 39 1356
1208 2 0 0 B4 AQDD
1209 = 0 9 9p 0000
1204 2 ¢ O 9D 0000
1298 = 1 1 26 1000
120C 2 1 1 36 1068

ENDEBEHANDLUNG

Ll=

RALIS=

BNVRZ~BN BuW

BA
¢
MC
B
S1
RT
MC
]
SN
RT
B
Ak
5
TCB
SXI
MC
SFB
Sk
TCB
Y

HALT
HALT

5

21.07.76 170305 SEITE

t1000001'/2).,

KAPAAR,
HILFa
HILF+1l,

+3R,
EATOME,
Qa

+6

AE,
YAQQO !,
O

0,
PR{IST,

S SIMULTAN.

EATOMB+]1,

la

13
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DUOARTC 9992400 KURDT

- EAREKQPZ2 EAREKDP2
5610
5820
5823 1200 - 1
5840 120 2 0
58590 120F = 1
5869 2 0030 3 000
5879 1 lz2l¢ 2 1
5880 2 2032 3 000
58990 1 1211 - 1
5950 1212 2 1

¥ACHTUNG BEI AENDERUNGH

. B91D 121z -~ O
5920 1214 2 1
5930 1215 ~ 1
5940 1216 2 1
5950 1217 = 1
5940 12le 2 1
5970 1219 = O
5982 1214 2 1
5990 1218 = O
60GCD 121¢ 2 1
6019 1210 = O
6020 lz2lg 2 1
6030 121F = 1
6340 1220 2 0
bOFH 1221 - 1
608 1222 2 O
6070 1223 = 1
HUED 1224 2 0
8090 1225 = 1
6100 1226 2 1
6110 1227 = 0
6170 1228 2 1
6120 1229 = 0
6140 1224 2 1
6180 1228 =~ @
6160 L22¢ 2 1
0170 1220 = 1L
6180 L22¢ 2 ¢
6100 122F =~ 1
6200 1230 2 ¢
6210 1231 =~ 1
6220 1222 2 O
6230 1232 - 1
6249 1234 2 1
6250 1235 = 1
0260 1236 2 1
&270 1237 = 0
YN 3e) 1238 2 ©
6290 1239 =~ 1
6300 1238 2 1
6310 1238 =1
6320 123¢ 2 1
6330 123p - o
6340 123 2 1
630 123F - 0
636D L2640 2 1
6370 1241 = 1
bg&u 124£ 2 0

ALARMPROGRAMM

ENVRZ”BH By

21,07,76 170305 SEITE

B et et L et 5D Bt e et et LT AT B e e el D Bt 0D a0 0 et D 0 Y b D b b S b T e D e e D B KD Bt L) Bt e e e b

1 14 1360
0 T0 Q024
2 6A 00390
021000000
2 73 0032
021000000
1 AC 1213
1 36 1218

BF 0008
Q7 135D
33 100A
33 135A
37 1083
14 13690
11 9020
27 133E
11 20064
37 133F
10 AA5S
72 136¢
14 1360
73 6022
14 1360
71 0024
14 1360
70 0026
36 12332
14 1360
11 0028
87 133E
11 9906
07 133F
10 B5AA
T2 136E
14 1360
73 0Q2A
14 1360
71 0Q2¢
14 1360
70 9Q2E
87 137
39 1377
07 137F
72 137E
1B 0210
gL 0000
39 1367
24 Ll23F
70 133E
14 1366
3A 2009
A6 1240
18 0208
26 1245
39 1357
Ba AQOD

ALPl=

ALp2=

DRUCK=

~==~ ALARMPROGRAMM ==

F

MC RKa
B8 28,
ET

BH

51 2R,
S &R,
ViR 1001
T8¢

LC LAUFZEIT.
LC

VSS GRLST,
MC RK.»
HEA 1207,
TBC HZA,
HBA 161,
T8C HZA#*},
LZL 1357
] FAls
MEC- RKa
BH 1221,
MC RK2s
BD 1241,
MC RKa
B 1261,
S DRUCK,
MC RKs
HBA 1281,
TaC HZAa
HBA -
TBC HZA#)a
LZL 2468
BQ FA2,
MC RK,
gH 12010,
Me RK»
BD 12C 1,
MC RK»
B 12E!,
ca ASP+8,
TCB  ASP+l.
TBC  ASP+9,
BQ ASP+8,
Su 2R
HaLT Qs
TCB

Sxl1 *SR;
B HZA,
MC EATOMB,
SFB 9,
S +2Ra
S 2R
S 5K
TCR ASP8B,
Y TAQQQ!,

( .
121 600000'/3),
(
121 000000'/3),

1081,
UHRALT+1,

LAURZEITL,

2468,

1357,

b
EATOMB*1,

LY

14
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QCO4%TC 9959200 kunidT

EAREKGP2

6320
6400
640
6420
6420
6440

EARERLUIPZ

1243
L244
1245
1246
1247
lé4n

EIEEACIE B S |

5
™

ol S

39
B4
10
37
gh
37

ALARMPROGRAMM

1355
8OO0
GQFF
1068
aQeo
1247

HALT=

BHVRZ=BY BpMW

TCB AHZAa
Y 180001,
L2k 0
Vss

HaLT 0,
V&S HALT,

21.07,76 170305 SEITE

12345678,
SIMULTAN,
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D064=*T(
EAREKUP2

bak
G4s
64T
Bh R
baeh
LR
&hD
&bz
6540
6540
6580
6i6U
6275
580
65390
D000
HH10
ehz 0
663U
L6410
HOED
6OARL
boTo
HORD
bESD
6700
6710
6720
6750
65740
6Ts0
6762
&770
6780
a7Tos
6ELD
ey
4820
bEZRD
6840
&850
6BAD
LETY
bERD
bHQ
6930
60
6T 20

G969200 KuhinT

EAFEZKIP2

1249 ~ 1
12445 2 0
1248 -~
124l 2 0
L&l = 1
L4 2 1
L24F = ¢
LZiu 2 1
1281 - 1
ledz 2 1
1253 =~ 1
1284 2 1
1255 » }
1286 2 O
1287 = 0
L2585 2 1
1489 = (O
1284 2 1
1258% = O
1258C 2 1
1280 = @
1252 2 1
125F = O
1260 2 1
1261 ~ 0O
1262 2 G
1263 = ©
1264 2 0
1265 =~ O
lzas 2 1
1267 = O
ledn 21
L2692 ~ 4
leds 2 1
126 = ©
1260 2 1
1260 = O
1268 2 1
lz6F = O
le7o 2 %
127 - 1
1272 2 1
1272 =~ 1§
274 & 0
1275 = 1

*at}ww&rakfaéwﬁxrﬂ@rﬂiﬁh*@&*(ﬁt?(ﬁﬁwﬂtuﬁf**mrdﬁﬁhaﬁz~f§£§#ﬂdb¢kﬂrﬂ»*@b~*JG?AC}P

el

70

DREIER

1248
0200
1264
pQoo
1323¢
1006
080D
3 1372
1006
1334
1372
129C
1004

> 0R00

2090
1335
D00
1250
Q060
125E
0001
1274
0490
1276
0420
2 0960
Q8A0
0BEQ
0204
1276
QOEQ
1273
0020
1276
0844
1276
Q%&Q
1276

b 0dC4

1276
1273
1276
1334
0002
1252

DREIERPR=s

L2=

PRUEF=

Al=

Al=

A=

Nw(R=

BNVRZ-BN 34U
PROBENPRUEFUNG
~~= DREITERPROBENPRUEFUNG

21.07.76 170305 SEITE

-

-~ DES INFORMATIONSBEREICHES ==

)

5 2R,
XBA 0,
TaC RUECK.,
BA Qs
C HMERK,
B ADRESSE.,

A4 18001,
¢ ABREND,

B ADRESSE,
C HILF.,
BH ADREND,
SI HALTL.
PDP INFORMA,
N 0,
RY Al
MC HILF+1,
popP Qs
) +3R,
X&A Ca
S +2Ra
XBEA ls
TEC LrFa
RT Al g
SXN FEHML2s
ST AD
ST Al
ST A2
ST Az
ST 2R
S FEHLZ,
ZTR 3A,
51 NE{R,
ZTR CA,
S FEHL2.
ST ér
S FEHLZ,
ST 4R
S FEHLZ»
ST 2R
S FEHLZ2,
SI NWOR,
S FEHL2:
B HILF,
AA 22
8 L2s

QA
14,
2A,
3As
O,

1M,
2Ha
3K,

276
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0QbaxT( 99%92u0 KUNRT ENVRZ=BN BMW 21,07,76 170305 SEITE 277

EAREK(P2 EARERDIF2 FEHLER IN DATEN , 17
6930 : -== FEHLER IN DATEN =~
6940 2
6950 k276 2 1 1 DO 137k FEHLZ2= cu ASP+E,
6E9&D 1277 = 0 0 97 0090 ~ RT A,

6970 1278 2 1 1 DO 137¢ cu ASP+6,

6950 1279 - 0 0 Q7 0090 RT AH,

69390 1274 2 0 0 97 GQAQ RT AR,

7000 12786 = 0 0 96 7019 R B Ya
19 L27¢C 2 U 0 QB QADZ SH y 2s
7020 1270 - 0 0 9B A202 SHi ALU 22
1030 1276 2 0 0 9B 2A02 SH ZLu 22
7040 127F =~ O 0O BB 0Q08 LA Ha

7050 1280 2 1 1 AQ 1378 c2 . ASP+5,

(4134 1281 = 0 0 97 OQAQ RT AD,

g7 1282 2 1 1 6F 1335 B2 HILF+]l,

TURO 12832 = 1 1 AQ 137A ce2 ASPhé,

TU%Q 1284 2 1 1 71 1374 BD ASP+4,

TLOD 1285 =~ 1 2 72 0034 BQ {

7110 2 0034 3 F20000000000 'F2 000C 000000'/3),
7120 1 1286 2 1 1 87 1378 cQ ASP+2,

7130 1267 = 1 L 70 137E B ASP+8,

7laD 1288 2 0 9 1B 0310 Sy 3 4y
TLED 1289 = 0 0 10 4000 \ LZL 2 Qs
Tile0 1284 2 0 0 9D 0QQ0 HALT 0,

TLT7O 1285 = 0 0 12 9940 ML 2,

7180 128¢ 2 1 1 39 1367 TCH EATOMB+1,
7190 L280 = 1 1 24 1291 SXI +4R,

7200 1288 2 1 1 14 1366 MC EATIMB,

1210 L128F = O 0 3A 0002 SF8 és

1220 1290 2 1 1 36 1273 S NWOR,

1230 1¢3L = 0 0 1B 0208 Su 2 LY
1240 1292 2 1 1 36 1273 S NWOR,

71255 1292 - 1L 1 70 123¢ FEM= B MERKS

1260 1294 2 1 1 A7 1299 SNQ +5R,

1270 1295 - 1 1 ¢l 1378 XBA ASP#2,

1289 1296 2 0 O B4 AQOD Y TAQQO !,

1299 1297 = 0 0 BE 9901 BA i

7300 1295 2 1 1 80 1330 C MERK

1310 1299 = 1 2 01 0036 XBA { .

7320 2 0036 2 2 1 00137A ASP+A/AG,
7330 QP37 = 2 1 QO0137E ASP+8/A),
1340 1 129A 2 O D B4 8000 Y 180001,

1350 1298 = 1 1 36 1273 S NWOR,

1360 129C 2 1 1 39 1364 HALTl= TCB RUECK,

1370 1290 = 1 1 24 12A0 SXI 3R,

7380 129 2 1 1 14 1364 MC RUECK,

1390 129F - 0. 9 36 0000 S Q.

T400 L2A0 2 1 2 9l 0038 XBA (

1410 2 Q035 3 DDDORDLDODDD 'pRoDDRDDDDDD!Y /D),
Ta4z9 1 1241 = 0 O B4 AOOD Y tA000!,

7430 12A2 2 0 0 9D aQoo HALT Q,

Ta440 l2zas - 1 1 36 1000 S PROSTA

o
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QUeaxTL 29592
EAREKgPRZ

Tax0
T4H)
1470
T4RO
7490
THON
7510
T8z0
1520
T540
TERY
T80 1
1570
7580
7590
T6HGD
1612
Tozd
T2 1
7640
To50
ToHed
16740
T6RO
1690
TT00 1
7710
TTz9D
773
7740
1780
7740
1770 1
TTe0

71880
1590
7900
1910 1
7920
7930
1940
7950
T960
TI70
TIRD 1
7990
BOOD
8010
BOzo
BO&Y

GO KUNDT

EAREROPZ

1244 3 Q10000000000
12A6 3 104000000000
12A8 2 2 1 001l2A4
1249 - O 0. 003885
12A6 2 2 1 001246
LZAZ - 0 0O 003885
L2AC 3 0QBQGCBO0QBET
12AE 3 000000000000
1280 VURBES 8 Hw
1288 2 2 1 Q01ZA4
1289 -~ 0 O Q03895
1284 2 2 1 0012A%
12B3 = 0 0 Q03895
128C 3 OQ80O0QTFEB97
1288 3 000000000000
12¢0 VORBES 8 Hy
12C8 2 2 1 QQlZA4
12€C9 =~ 0 0 0038BA5
12C6 2 2 L QQl2A6
12C8 - 0 0 O02BAS
12CC 3 UQBQLOTFCBAT
12CE 3 0000064000000
1200 VORBES B HW
1208 2 2 1 00Qi2A4
1209 = 0 O QQ3BRB3
1204 2 2 1 001246
1202 - 0 0 QQ38B5
12DC 3 Q0800QTFABRT
12D 2 000040000000
12ED VDIRBES 8 Hy
1288 2 2 1 00l2A4
12E9 = 0 0O O0038C5H
12EA 2 2 1 O0QD1lZA6
12E8 = 0 0 QO3BCSH
L2EC 3 0QB000QTFB88C7Y
L2EE 3 000000000000
12F0 VORBES 8 HW
L2F2 2 2 1 001244
12F9 = 0 0O QQ38D5
12F4 2 2 1 QQ012A6
12F5 = 0 ©O 003805
L2FC 3 O0BONOTF6BDT
12FE 3 000000000000
1300 VORBES 8 My
1308 2 2 1 O0ClaA4
1309 -~ 0 0O Q0RBES
130A 2 2 1 0QQlZ2Aé
1308 = 0 0 OQO038ES
130¢ 3 008000QTF4BET
130E 3 000000000000
L31C VORBES B Hy
1312 2 2 1 0012A4
1319 - 0 0 (QQ3BF5
131A° 2 2 1 Q0l2A8
1318 - 0 O OQQ038Fs
131C 3 0QQBOLOTF2BFTY
L31E 3 0Q00n0Q00000

SIl=
512=
EAlO=
EAlLl=

EAl2=
EAl3=

EA20=
EA2l=

EA22=
EAZ23=

EA30=
EA3l=

EA32=
EA33=

EA40=
Eb4l=

EA42=
EA43=

EASBC=
EAS]=

EAS2=
EAS3=

EAbO=
EAbl=

EAb2=
EAb63=

EATO=
EATl=

EATZ=
EAT3=

EABO=
EABl=

EAB2=
EAB3=

BNVRZ~BN BMW

STARTINF. UND EAW-BEFEHLE
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UND EAW~BEFEHLE ==

1010000 000000'/3,
1104000 000000'/3,

Asp

ASP

ASP

ASP

ASP

ASP

ASP

S1l/A»
13B85 1 /M,
Si2/A.
13885 /H,
'8000 8008871/3,
0/3,
8,
SI1l/A,
138951 /H,
S12/A,
138981 /Hs
'BOCO TFEBST!'/3,
073,
8,

SI1l/4,
138A51/H,
- Sla/A,
138A5'/H,
18000 TRCBAT'/3.,
Q/3,

8,

S11/A;
138R5B1/H,
S12/7A,
t3885'/H,
18000 TFABBT'/3,
073,
8,

- S1l/A,
138C5'/H,
S12/A.
138C5'/H,
18000 TFBBCT'/3,
073,

8,

SILl/A,
138D5!'/H,
S12/A,
138D51'/H,
'8000 TF6BDT'/3,
0/3,
8,

~ Sll/A.
'38ES ' /H,

S12/A,

13BEB ' /H,

18000 TF4BET'/3.

/3,
g, ‘
SIl/A,
138F5 ' /H,
S12/4A,
t3BF5 ' /Hs
Y8000 TR28FT'/3,
073,

18
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EAREKDPZ

L4 0
BOBD
8080
8070
8Ugd
8090
Bl(u)

EARERDP2

1320
1328
1323
1324
1328
132¢
132E

VORBES g My
2 2 1 0012A4
= 0 0 003905
22 1 001246
- 0 0 003905
3 D0BOGOTRO907
3 0Q000R00uVAY

EA9Q=
EAQl=

EA92=
EA93=

BNVRZ-BN BMW
STARTINF. UND EAW-BEFEHLE

ASP
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B
SIl/A.
13905 /H,
- §512/4,
13905 /H.,
18000 Tr0907'/3,
D73,

19
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GOOB4RTC 3969200 ryundT

EAREKGP2

8110
8lz0
5130
8140
B18O
BlaD
B170
BLgg
BLl90
8200
B21D
BZzo
B2320
B240
8280
#8260
BZ270
B2EY
8290
8300
8310
BAZD
8330
B340
B350
BB860
BATo%
B3RO
B39O0
B4 GO
8410
B4yzD
B4320
8440
B&5D
B4&D
8470
8480
8490
8550
B510
8520%
85320
BE40%
8550
B8&0
8570
E580
8590

8600
8610
8620

INDEXPEGEL
IQE:*AMZAAL

KEINE SYNTAXFEHLER

EAREKOPZ

1330 3 0002060000000
L1332 3 000000000000
1334 3 0Q0D0GOQ0000
1335 3 000000000000
1338 3 000000000000
1334 3 000000000000
133C 2 0000000000200
L33 3 000000000000
1340 3 Q00000000000
1342 1 OQ0OLOQO0O00]
1344 2 000060000002
1346 1 0COOD00OQFO00
1248 3 OCODOOFFFFFF
1344 2 000001000000
134C 3 000000400000
134k 3 EEEEFREEEFEEE
1350 3 OFABEROQGO22
13582 2 2 1 0QO0120D
1333 - 2 1 0Ql226
1354 2 2 1 Q0133C
1355 - 2 1 00133
1386 2 2 1 00134f
1357 - 2 1 QQ137E
1388 1 0 0 000000
1359 = 0 0 00 0000
1354 1 0C0000002000
135C 1 0Q006GO000L000
135E 1 384B24DO92ED
1360 3 0R0OQGEOOVR0D
1362 3 000000000000
1364 3 000000000000
1366 3 000000000000
L1368 3 000000000000
1364 2 000000000000
L36¢ 3 FALOOQOQOQ00Q
136 3 FA2000000000
1370 3 0G000Q000000
1372 3 000060000000
1374 } 0 0 000000
1378 - 0 0 Q0 0000
1376 VURBES 14 H¥W
13BA VORBES 476 HW
LBOO VUREBES Q Hy
1800 VORBES 500 Hy
8é&2

MERK=
ZAEHL=
HILF=
KNR=
KNRF=
SPRUNG=
HZl=
H2A=
K=
Kl=
K2=
WARTE=

~ KEF=

ANRUF=
STOP=
EEE=
FABED=
ALPA=

AHZl=
AHlA=
AE=
ASP8s
REUCK=

LAUFZEIT]=

UHRALT=
KGl2=
RK=
EIZuUD=
RUECK=
EATOMB=
UMLAUF=
ZELLE=
FAl=
FA2s=
KANs
ADREND=
DRF=

ASPs=

DATEN=

BNVRZ~BN BuW
VARTABLE UNPR KﬂNSTéﬁTE
~== VARIABLE UND KONSTANTE 'm=»

»
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0/3,
0/3,
0/3,
Q/3,
0/3,
/3,
0/3,
0/3,
0/3,
171,
2/2,

tFQO0Y/ 1,

IFEFFFF1/3,

'l 060000'/3,
1000000 4000001/3,
'"EEEEEE EEEEEE'/3,
'OFABED 000022'/3,

NULL Qs

ALPL/AG,
ALPZ2/A,
HZ1/A.
HZA/ A,
EEE/A,
ASP+8/A,
Q/Hes

/1,
Q/1.

1384R884D092ED /1,

/3,
0/3,
Q/3.,
0/3,
Q/3,
0/3,

'FALQOQ 000000'/3,
'"FAZ000 0000001/3,

NULL Q:
ASP 20/06,
ASP 1142,
ASP 0K s
ASP 5k8,
ZONE Va
AGLAGE DATEWN
GEBIET

(ONAME=GSPR22 ADR=V,LD=DaVKL®#KSs VK2EKS ) ¢

ZONAN GSPR2
GEBAN 4
ENDE. ‘

Q/3,
073,
O/Hs

(V0),

(DATEN),
(GSPR2)»
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QOGA%TC 2969200 KundT
ADRESSaUCH DES MONTAGEODBJEKTES: PV3

GLOBALE yAMENM

SEGMENT FAREKOP?2
I 1268 Ag 6720
1 126% Al 6730
1 1260 A2 : 6740
1 126F A3 6759
1 1372 ADREND 6550
1 100% ADRESSE 1700
1 1354 AE 5750
1 1354 AMZL 4170
1 1355 ARHZA £330
1 1200 ALPl 540
1  122& ALP2 550
1 1352 ALPA
1 1168 ANEG 3590
1 1908 ANF
1 1344 ANRUF 3570
1 1374 ASP 4420
6240
8350
1257 ASpg 6370
1374 OPF 6630
12472 DREIERPR 770
1233 DRUCK 6090
12A¢8 EALC 2440
12A4 EALl
12AC Ealz 2640

L2AE EAaL3

12B& Eaz0

1284 Epzl

1284 Epz2 2659
12BE Epz3

12C% EpBC

12CA Ea3l

12CC EA32 : 2660
12C¢ EA33

1203 EA40Q

1204 Easl

1200 EA42 2670
12DE EA43

12E8 EABQ

12E4 EA51

12EC EAB2 2680
12E& EAB3

12F¢& EASD

12F4  EA6l \

12FL Ea62 » 2690
12FE Eap3

1305 EATOQ

1304 EATL

1200 EAT72 2700
130€F EaT73

1318 EplD

1214 Easl

131¢ Easz 2710

£580
2600

1420
1430

4440
6250

4650

2630

8300
83l

4460
6280

BNVRZ=BN BuW

2750

4470
6950

6530

4590
6970

21,07,76 170305 SEITE

6560

4620
7050

4630
708¢C

4720
7090

4740
7120
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4880
7130

4910
71270

4920
7320

6230
7330
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ADRESSOUC,) DES #UNTAGENBJEKTES:

R R AL

ot G ot ot ot food e (d e ot et ot G ot et Bk e G B R et e et et Pk et

i Gl Gt ot ot s ot B

Pk oo Job Bt B Gt B ot ot ek Pt e et Pt e ed b e et s

L21%
1324
13250
1320
132¢
IR ES

L1230
13ARE
1904
1340
1342
L1344
1375
1010

LVOAR
11lus
1145

L34

Enps
Eavo
Eagl
Eav2
Ep93
EALAD
EAREKOP2
EATOMS

EEE
EGP
Elzun
ErDE
EzZLe
EZZLF
Fal
Fae
FauEED
FEH
FEMLG
FEHLL
FEHLZ
FEMLZ
FSTalg
GRrzsT
HALT
HALTL
HILF

Bzl

HZA
INFORMA
Ko

K1

K2

KAk
RAPAAE

KAPEND
KBZL
KEE

K

Kazz
K
KiRF
KHRS
K§CHLE]
KST

L1

L2
LAUFZELT
LAUFZBITL
LOESCH
MERK
MERKZ
HLIR
PaiisT
PRUEF
RAUS

Py3

40
1640
7200

650
2150

3260
£770

5050
630

2480
3840
5590
8320
€000
€600
4060
alz290
2350
4360
1900
3700
2030

2920

3030
5800

5130
5060

7250

6880

4220

20
1680

730
3060

3270
6810

700
2560
3850
5630
6120
4730
3150
2540

1990
5570

3040

5930
5070

7300

7220
5790

BNVRZ=BH

173¢

1600

6830

710
2580
3920
5670
6140
4760
3480
2570

2930

3070

5940

7240
7440

BaW

17%

2390

€650

1470
2940
3950
6570
63lc
3290
3760
2830

a22¢

3080

7350

21,07.76 170208 SEITE

4520

6870

1480
2950
5200
6630
8330
3780

3280

4040

4540

6890

644Q

299¢
524C
6900

335¢

3300

409¢

4810

3010
5320
7070

3320

5220

4830

3140
3340

3340

5260

282

5700

3710
5360

3360

5270

5720

3720
5370

3380

5390

6290

3750
5400

3400

5420

- 6320

3790
5450

3420

5430

(
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B B P g e S

MERKLICHT
MERKL JCHT

1354
1360

e
i

1075
1079
1071
1366
12A4
12A5
1064
Loes
1334
1340
10935
-1 35¢C
1005
1367
10Cs
1070
1139
115¥%
1346
10FF
L1F3%
1332

et ot Gt e ) o ot et et et et T S e et e e e e et e

i
et

1264

MERKL ICHT
MERKL [CHT
MERKLICHT
MERKL ICHT
MERKLICHT
MERKL ICHT

MERKLICHT
MO PV3 wWig

T3 ~d O A3 D 1l P s Oy
. .

ne #e 3 ws

.
.
*
»

LE

Q064%TC 9969200 KuNDT

REUCK
RK

RiKl

Rik2

RK D
RUECK
SI1

Stz
SIMULT
SIMULTAN
SPRUNG
STUP
TOMBDATEN
UHRALT
UMLAEUFE
U LAUF
gss

WART
WART L
WARTE
HH
WSl
ZAEHL

ZELLE

ERZEUGT

ENDE PSETASAISEMZ (73,04)

ADRESSBUCH DES MONTAGEUBJEKTES: Py3

4690
1240
4070
1180
l200
1160
6500
7490
7510

760
2800
2880

3620

1120
1719
1780
2070
1299
3460
5650
2250
3520
2170
2120
2800
1780

2100
21Q0
2100
2100
2100
2100
2100
2100
2100

444

BMONTLERE ) MORPYRLPROG =P 3 PROT . =A

DPERATIRMYAME

i p3

4960
1260
4230

7360
7360
7580
£420
3100
5030
3150

1340

3980

3470

2160
2820
1800

4490
4490
3200
6010
4480
4570
6010
5140
6010

MBMTAGEOSJEKTE AUS DER BIBLIOTHEK &£STDDB

INDEXBASIS
UPURDNUNGSZAEHLER

STARTADRES

~ ALARMALDRES

SE

SE

n

k]

n

)

Lo LE I &

1310
4270

7380
7630
7650

3130

5040
5190

1390
4110

2180
2850
1640

4780
4810
5480
6180
4770
4860
6130
6010
6130

BNVRZ=EN

1360
5300

7700
7720

3240

2920

5520

2210
1890

6410
5740
6010
6410
4780
6010
6410
6150
6410

BMW

la4o
7830

7770
7790

2300

lelo

7150
6olo
8150

4800
6150

6410
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1490
5960

7840
7860

2320
1980

6130
6410

6010
6380

2080
6030

7910
7930

2340
2000

64lC
715¢C

615¢C
641C

2400
6050

7980
8000

2370
2020

7170

6270
7230

2900 3550 3600 3640
6070 6100 4170 6190
8050

BOTO

2430 2500 2520 2530
6410 7140

3990
6210

2760
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QO64%TC 9999200 KUNDT

KERNSPEICHERBEDARE= 4 K RESIDENT

DIE GERIETE DES OPERATORS 3

BBKNZ  ANEADR LAENGE VK TYP

1 2000 g K5 )
2 0 4 K8 b

ZONEN IM MCNTAGEUBJEKT ¢ PV3

ZUKNZ  AUpADR  ENDADR  LAENGE

1 0 1CFF 1090
2 1200 1039 3A
3 2000 )

ENGE MONTIERE (21,02) 0.50
HSPRINGESSTANZINSTANZ, (W32+W34)

OSPRINGESCAUSLAUS, (WS4)

BSPRINGE:STREJF'NSTANZ, (W82)

PEGEL: DPREL

LFFF
D39

GBKNZ

BNVRZ~BN BuW

GBNAME VNR

GSPR2
Lol

BPSTANZESPROG ¢ =P3,KLAR.=%L212, TRANS . 202 VOR4=(CR),

ENDE= (00984022000000FFFFFFioiekoksokiokiokdolokdeok Rk dorokiok G0 100025 ) o ANZAHL =]

START PSaprUEFAUS MY 000800

21,07,76 170305 SEITE

DAS PRIGHAMM P3 Ve 21.07,76 WURDE IN EPRUEF EINGETRAGEN, TRANSL. = HQOQ0OQ

‘D1E DATE! EPRUEF WURDE 1 MAL AUF LCCHSTREIFEN AUSGEGEBEN

ENDE PS&PRLEFAUS MV 000800 RECHENZEIT: Q.94 SEKUNDEN

BANSTANZ#u| DESCHE, DATEI =%4545

GELOESCHT: EAREKOP2(0011,.04)
GLOESCHE, ML =mSTD-,P3

HFPRUT 4 (JEB 4 15m5TD
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